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ПРОВІДНІ ПРИНЦИПИ   

РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНОЇ   МАЙСТЕРНОСТІ – 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ЯКОСТІ  ВИЩОЇ  МЕДИЧНОЇ  ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 
Анотація.  Актуальність проблеми полягає у тому, що викладені основ-

ні технологічні схеми організації освітнього процесу. Провідини принципа-
ми  розвитку  сучасної  вищої освіти  України полягають  в вдосконаленні  
та подальшому її  розвитку , з метою  забезпечення  якості підготовки фахів-
ців. Основні причини реформування  освіти  полягають  у розвитку  сучасної  
вищої освіти  та побудові ефективної освітньої  системи  вищих  навчальних 
закладів , яка відповідала  би  потребам розвитку  країни , суспільства  та 
держави  в цілому . Сучасна система  вищої медичної  освіти  в Україні спря-
мована  на  різнобічний розвиток людини, створює  умови  для самореалі-
зації, досягнення  успіхів  у навчанні та вихованні, що потребує від педагога 
нової орієнтації на особистість здобувачів вищої освіти .  

Ключові слова: вища освіта , організація освітнього процесу, здобувачі 
вищої освіти, провідні принципи розвитку педагогічної майстерності..  
 
Пріоритетним напрямком  розвитку  України на  сучасному  етапі визначе-

но покращення якості  в  підготовці кваліфікованих  лікарів , здатних самостій-
но вирішувати  завдання  й проблеми у  своїй професійній діяльності. Першочер-
гові завдання системи освіти є частиною економіки України, яка інтегрує потен-
ційні можливості забезпечення формування та впровадження інновацій [1].  

На сучасному етапі в Україні відбуваються зміни що сприяють підвищен-
ню потенціалу педагогічного процесу. Це пов'язано з переходом на сучасні по-
зиції педагогіки, які вимагають наукового і практичного осмислення діяльності 
вищих навчальних закладів (ВНЗ). Проблеми вищої освіти  зумовлені входжен-
ням України до європейського освітнього простору та спрямовані на підви-
щення якості національної освіти. Покращення фахової підготовки  майбутніх 
лікарів  залишається пріоритетним завданням  вищих  медичних навчальних  
закладів IV рівня акредитації  МОЗ України [2]. 

Мета – визначити першочергові завдання та провідні принципи розвитку 
сучасної вищої освіти України.  
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Система викладання у ВНЗ заснована на вивченні широкого комплексу  
предметів і  дисциплін, що мають  свої  специфічні  особливості та  визначені з 
академічними  традиціями  та  методиками викладання. Вони пов’ язані  з 
питанням організаційно -методичного забезпечення  педагогічного  процесу та 
потребують удосконалення сучасної системи освіти. Процес модернізація освіти 
можливий лише після реформування її основ, відповідно до вимог часу [3]. 

Одним із ключових завдань розвитку сучасної вищої освіти України є 
побудова ефективної освітньої системи вищих навчальних закладів, яка від-
повідала би потребам розвитку країни, суспільства та держави в цілому.   

Актуальним питанням розвитку освіти є пріоритетна спрямованість науко-
вих досліджень, розробка інформаційних і комунікаційних тхнологій, визна-
чення їх ролі в розвитку єдиного освітнього простору країни.  

Сьогодні першочерговим завданням вищої освіти є розвиток України з 
орієнтацією на загальнолюдські цінності та права людини, що передбачають 
формування компетентного фахівця, підготовку ЗВО до професійної діяльності, 
здійснювати ефективне спілкування, більш гнучко аналізувати та вирішувати 
різні актуальні проблеми [4].  

Проблеми забезпечення  педагогічної  майстерності  в закладах МОЗ Укра-
їни  та  оцінювання їхньої  діяльності  ‒ основні завдання, які постають перед су-
часною освітою. Першочергові завдання ‒ це підготовка  фахівця, який постійно 
підвищує свій професійний рівень і може адекватно оцінити основні завдання, 
поставлені  перед сучасною освітою, здатні  поєднати в собі  фундаментальні 
теоретичні  знання з можливістю володіння  інноваційними  технологіями й 
практичними навичками.  

Для сучасного суспільства оволодіння «високими педагогічними техноло-
гіями» стає загально-пріоритетною потребою кожного випускника, що спрямо-
вані на розвиток ними професійних знань, умінь і навичок, котрі в подальшому 
враховуються при оцінках його професійних якостей. Набуває актуальним 
застосування в освіті сучасних педагогічних технологій, котрі краще адаптують 
майбутнього фахівця до складних обставин у соціальному середовищі [5]. 
Отримані студентами у ЗВО знання набувають конкретного змісту, що сприяє їх 
самовираженню, самовдосконаленню та особистісного зростання. 

Актуальними проблемами підвищення якості вищої медичної освіти в 
Україні [6], на наш погляд, є:  

а) створення сучасних методик навчання, методичні та методологічні ас-
пекти викладання предметів з  використанням наочних  технічних  засобів; б) 
розробка нових методик підготовки та проведення основних видів занять на 
клінічних та теоретичних кафедрах; в) наявність дослідницької діяльності 
студентів та творчого процесу вирішення ними навчальних завдань, здійснення 
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контролю успішності та якості підготовки студентів, робота з молодими викла-
дачами; г) пошук нових можливостей проведення організаційно-методичної 
роботи на кафедрах.  

Метою сучасної освіти повинна стати людина у постійному розвитку, її 
духовне становлення, гармонізація її відносин з собою, світом та іншими 
людьми. Система освіти створюється для людини, функціонує і розвивається в 
її інтересах, сприяє повноцінному розвитку творчої особистості. 

Аналіз основних актуальних питань сучасної вищої медичної освіти в 
Україні забезпечує не тільки високий рівень професійної підготовки майбутніх 
лікарів, а також сприяє оволодінню практичними навичками, формуванню по-
зитивної мотивації по відношенню до майбутньої професійної діяльності 
студентів, що сприятиме підвищенню якості медичної допомоги людям [7]. 

Впровадження сучасних технологій в діяльність викладача при підготовці 
студентів у вищих навчальних закладах медичного профілю, дозволяє науково 
будувати соціально-педагогічну діяльність, сприяє ефективності у вирішенні 
завдань, що стоять перед педагогом  

Система вищої  медичної  освіти  в Україні спрямована  на  різнобічний  
розвиток  людини, створює  умови  для самореалізації, досягнення  успіхів у  
навчанні  та  вихованні, що потребує  від педагога  нової орієнтації на  особис-
тість студента. 
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